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ONEKTPOEMKOCTb NMPOBOAHUKA

ANEKTPOEMKOCTb - 3TO CITOCOOHOCTb
NPOBOOHNKOB UM CUCTEMBbI N3 HECKOMbKUX
NPOBOAHNKOB HAKaMmMBaTb 3NeEKTpU4ecKkne
3apsabl, a criegoBaTernbHO, U ANEKTPOIHEPTULD,
KOTOopasd B JaribHENLLEM MOXET ObITb
NCrosib30oBaHa.




ANeKTPOeMKOCTb YeAMHEHHOIro NPOBOAHMKA
— domamnyeckas BenninHa, paBHasi OTHOLLEHUIO
ANeKTPUYECcKoro 3apsiaa yeaAnHEHHOro
NPOBOAHMKA K €ro noteHumany:

OrneKkTpoeMKOCTb NPOBOAHNKA He 3aBUCUT OT
poda BellecTBa 1 3apsga, HO 3aBUCUT OT €ro
cdbopMbl 1 pa3MepoB, a TakKe OT Hann4mns BoOnusu
OPYrMx NPOBOAHMKOB UMW ONSNEKTPUKOB.
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ONEKTPOEMKOCTb cdpepbl

Ecnu yeaAnHEeHHbIM NPOBOAHUKOM SBMAETCH
3apsiKeHHas cgpepa, To
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SAHAYHA Nel. Onpenenutb 3NeKTPOEMKOCTb 3eMIU,
cuuTasd ee paanyc paBHbIM 6370 KM.
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Ecnn aBym m3onupoBaHHbIM ApPYyr OT Apyra
NnpoBoAHMKaM COOOLWKNTL 3apsadbl g, U g, TO
MEXAY HUMWU BO3HMKAET HEKOoTopasa pPas3HOCTb
noreHumanoB A¢p, 3aBucdAWlass OT BeNNYMH
3aps4oB 1 reOMeTpumn NPOBOAHUKOB.

Pa3HOCTb noTeHuuanoB A¢@ mexay OBYMSA
TOYKaMW B  3NEKTPUYECKOM nMofie  4acTo
Ha3bIBaAlOT HaripsxxeHuem n 0b603Ha4aT OYKBOW
U. Haumbonbwnm  nNpakTUYECKUN  UHTEpPEC
npeacraBnsaer cny4yau, Korga 3apaabl
NPOBOOAHMKOB OOWMHAKOBbI MO  MOAYNMIO WU
NPOTUBOMNOSIOXHbI MO 3HaAKY:

ql=-q2=q
B atoM cnyyae MOXHO BBECTU TMOHATUE
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ONEKTPOEMKOCTBIO CUCTEMbI u3 AByX
NPOBOAHUKOB HAa3blBA€TCH CbI/I3VI‘-IeCKaFI
BEJINHNHA, ornpeagerndemMmasd KaK OTHOLUeHUNe
3apsiga q O4HOro M3 NPOBOAHUKOB K Pa3HOCTU
noTteHunanos AQ mMexay Hg;vwl
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CyLwlecTBylOT  TakMe  KOHdwurypauum
NPOBOAHWUKOB, MPUN KOTOPLIX 3NEKTpU4eckoe
none okKasblBaeTcsd CoCpeaoTOYEHHbLIM
(nokanns3oBaHHbIM) NUWb B HEKOTOPOU
obnactu npocTpaHcTBa. Takne CUCTEMbI
Ha3bIBalOTCH KOHOeHcamopamu, a
NPOBOAHWKN, COCTaBNAKOLWLME KOHOEHCATOP,
Ha3blBalOTCA 0OK/1a0Kkamu.



Buabl KOHOEHCATOPOB

* [1o reomeTpun: nnockue, cdrepunyeckue,
UMNMHOpUYECKUne.

* [lo gnaneKkTpuKy: BO3AYLUHbIE,
bymakHble, CrogsiHble, KepaMUYeCKUe,
SrEeKTPONUTUYECKMe.

* [10 eMKOCTU: MNOCTOSAHHbIE, NnepemMeHHbIE



Buo koHOeHcamopa:

[MpocTenwnun KoHaeHcaTop — cuctema U3
OBYX  MMOCKMX  NpPOBOAALUMX  MNNACTUH,
PACNoONOXeHHbIX NapannensHo gpyr Apyry Ha
MarioM no cpaBHEHUIO C pa3mMmepamun nNnacTuH
PACCTOAHUMN WU pasdeneHHbIX  CIoeMm
ON3NeKTpuKa. Takou KOHOEeHcaTop
Ha3bIBAETCA MJTIOCKUM.
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ﬂ i KOHJEHCcaTopa.



Kamz[aﬂ N3 3aPsKCHHBIX THNIACTHH
IIJIOCKOI'O KOHACHCATOPA CO31aCT BOJIN3U
IIOBCPXHOCTHU JJICKTPHYUYCCKOC ITIOJIC,
MOAYJIb HAIIPSZKCHHOCTH KOTOPOI'O
BbIPAKACTCA COOTHOINICHHUCM
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CniongHoUu KOHAeHeaTop
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Kepamuueckuu KoHAeHcaToD
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JNCKTHONUTUYECKME KOHACHCATOPDI

LLiInpokoe pacnpocTpaHeHne nony4vyunun tak
Ha3blBaemMble AMNEKTPONUTMYECKMNE

MUKpodapaz) Npu HebonNbLUNX pa3mMepax.
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ONEKTPOEMKOCTb NS1OCKOro
KOHOeHcaTopa npsMo nponopunoHanbHa
nnowann nnactuH (obknaagok) u obpaTHo
nponopuuoHarnbHa pPacCTOSAHUID MeXay
HUMU. EcCnM  NpOCTPaHCTBO  MexXay
oOKnagkamm 3anosfiIHEHO OUN3NEKTPUKOM,

SJ'IeKTpOeMKOCTb KOH,EI,eHCaTOpa
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CoegnHeHne KOHOEHCATOPOB B
baTapeto
KOH,EI,eHcaTOpr MOIyT COEANHATBCAH

Mexay cobou, obpasys batapewu
KOHOEeHCaTOPOB.



[lapannenbHOe coeanHeHune

KOHOEHCAaTOPOB
[pw napannensHom

coeOuHeHuUU

KOHOEeHcaTopoB x ¢ | G ¢ | G
Hanps»XXeHna Ha UM Mﬂ[
KOHZEeHcaTopax J -0 -3,
OAWHAaKOBBI:
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3AOAYA Ne 2. batapes n3 aByx koHageHcaTopos 20 1 30
MK®P, coOeaMHEHHbIX NapanmnenbHo, 3apsXXeHa a0
HanpsxeHusa 220B. Onpegennute eMKoCTb baTapen u
3apsig KaXkgoro KoHgeHcaTopa.

[laHo:
U=2208
C, =20mxD
C, =30mxd
C,-?
q,:9, —"?

TaK Kak KoHZeHcaTopbl
coegunHATCA
napannenbHo, To

U=U=U, C=C+C
C, =20mxD +30mxD = 50K D
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[locnenoBaTenibHOE COeaANHEHUE

KOHOEHCAaTOpPOB
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3AOAYA Ne 3. baTapes n3 gByx KOHOEHCATOPOB 4 U 6 MKD,
COEeMHEHHbIX NOcneaoBaTeribHO, 3apsiKeHa 40 HanpshKeHUs
220 B. Onpepenntb eMKOCTb 1 3apsaa 6batapen KOHOEeHCaTOPOB.

TaK KaK KOHAEHCATOPbl COeAMNHAKTCA
nocnenoBaTeNbHO, TO
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dopmynbl Anga napannensHoro u
nocrnegoBaTefibHOro CoeaAnHEeHUs
OCTalTCs cnpaBearMBbiMU Npu rt0O60oMm
4yucre KOHOeHcaTopoB, COeANHEHHbIX B
baTapeto.



3apada Ne 3. OnpenenuTtb 3NEKTPOEMKOCTL baTapen
KOHOEeHCaTOpPOB, N300paXeHHOW Ha PUCYHKE.
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QHEPrmns 3apsi>KeHHoro
KoHAeHcaTopa

ONeKTpMUYECKOE nosie KoHgeHcaTopa
COCPEOOTOYEHO MeXAy ero obknagkamu,
criegoBaTeribHO N SHeprus
SNIEKTPUYECKOr0 Mossi Nokanm3oBaHa Tam
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[1aHo:
U=100 B
W=2 [IXK

QHeprusa ar.nongd KoHgeHcaTopa
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3agada Ne 4.0npegennTtb EMKOCTb KOHOEHCATOpa, eCln
Hanps»XeHmne Ha ero obknaakax 100 B, a saHeprusa 2 [x.

ﬂ.a HO: 3Heprvm 3/1.NoNA KOHAEHCAaTOpPaA
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